

Blagoslova polno novo leto 1940



želita vsem cenjenim naročnikom, inserentom, čitateljem
in prijateljem »Slovenskega gospodarja«

uredništvo in uprava

Po krščanskem svetu

BOLJŠEVIZACIJA POLJSKE

List »Voroždenie« v Parizu je prinesel članek »Sovetizacija Poljske«, iz katerega prinašamo nekaj misli.

Na Poljskem divja socialistična preukcija. V okrajih, ki jih je zasedla rdeča vojska, je že mnogo žrtev. Moskovski radio poroča, da se je začel lov brez usmiljenja za častniki, večjimi posestniki in vsemi razrednimi »vragi«. Častnike poljske vojske streljajo kot špijone, duhovnike, kmete, obrtnike zapirajo. Begunci, ki prihajajo v Rigo, vse to pripovedujejo. Val nasilja, ropov in ubojev divja po severnih poljskih mestih. Kolikor ljudi ne postrele, jih zapirajo v ječe ali jih gonijo v tabore na prisilno delo. Ves sestav poljske uprave je odstranjen, poljske uradnike odstavljajo in jih zamenjujejo s komunističnimi. Vse banke in zaloge je prevzela komunistična oblast.

Begunci poročajo o žalostnih podrobnostih sovjetske zasedbe. Že pred prihodom rdeče vojske so prišli agenti iz Moskve, ki so organizirali vse tiste, ki so bili naklonjeni komunizmu. Razširjali so letake, snemali poljske orle in jih zamenjavali z rdečimi zastavami. Sklicevali so shode, kjer so razlagali sovjetski red. Ni glavno to, da so sovjeti zasedli Poljsko, glavno je to, da se tam vgnezdijo komunizem.

Pisec članka, prof. Saltikov, trdi, da so 1. sedanjo vojno hoteli sovjeti in 2. da je namen Stalinov svetovna revolucija. Isto

se zdaj dela v Poljski, kar so ob revoluciji delali v Rusiji. Posestnikom se jemlje premoženje in brezbožniki divjajo. Prepovedano je praznovati nedeljo. Mnogo duhovnikov so zaprli, druge so odpeljali v izgnanstvo. Boljševiške metode se vpeljujejo in gospodarski red kot je v Rusiji. Nacionalizacija obrti (prehod vse obrti v narodno, državno last) je že objavljena. Posestnikom se jemlje njihova zemlja.

Sovjeti so našli za zasedeno Poljsko tudi že nekega Bela-Kuna. Je to Stanislav Bartnovskij, rojen leta 1892 v Varšavi. Odlikoval se je v meščanski vojni in pozneje na Kitajskem. Stalinovo pozornost je obrnil nase že leta 1920. —

Tako poroča ruski list. Uboga Poljska!



Predsednik holandske vlade Geer



Predsednik turške države İsmet İnönü



Švica je vpeljala ženske v vojaško sanitetno službo

Prišla je pod jarem boljševikov, kateri bodo predvsem skrbeli za to, da se tam ugnezdi brezbožni komunizem. A. K.

Bezboštvo na pohodu. »Osservatore Romano« poroča o nevarnosti, ki preti srednji Evropi od brezbožniške propagande. To propagando vodi ruska brezbožniška organizacija, ki jo plačuje sovjetska država. Nedavno je ta organizacija izdala oklic boljševikom. V tem oklicu se brani zveza med Rusijo in Nemčijo. »Kdor to zvezo kritizira,« poudarjajo ruski brezbožniki, »je izdajica. Mi upamo, da bo nemško-ruski sporazum trajen. Tisti, ki Stalinove politike ne razumejo, so izdajalci brezboštva in ne spadajo več v naše vrste.« Stalinova politika je omogočila brezbožnikom, ne samo da so prodrli v srednjo Evropo, marveč da tamkaj tudi ogrožajo vero, pred vsem katolicizem. V bližnji bodočnosti bodo brezbožniki, tako napovedujejo v svojem oklicu, vodili ojačano borbo z vsemi sredstvi zoper vero v Nemčiji, Slovaški, na Balkanu (torej tudi v Jugoslaviji) in na Češkem ter Moravskem.

Po pogosti nosečnosti morejo žene z dnevno redno uporabo pol kozarca naravne »Franz-Josefove« grenke vode, zaužite na tešče, z lahkoto doseči izpraznenje črev in urejeno delovanje želodca. »Franz-Josefova« voda je davno preizkušena, najtopleje priporočena in se dobiva povsod. Ogl. reg. S. br. 30.474/35.



Ruski tank na finskem zasneženem ozemlju



Angloške priprave za iskanje of Nemcev v morje spuščeni mlia